

«Карта развития Югры»

Проект «Тёплый берег» - среди лучших в России!

Василий ФИЛИПЕНКО

■ Зона отдыха «Тёплый берег» в Покачево вошла в федеральный реестр лучших практик по благоустройству-2024! Проект реализован в рамках программы «Карта развития Югры» Партии «Единая Россия»

2,48 гектара у озера Молодёжное стали пространством, где современность встречается с историей! Уникальные арт-объекты и функциональные зоны, изюминка общественного пространства.

Проект в 2021 году получил федеральный грант на реализацию в размере 50 млн рублей. Важно, что зона отдыха создана с участием жителей - их идеи воплощены в жизнь!

Примечательно, что из 396 заявок из 88 регионов, поданных на конкурс, только 48 проектов отобрано.

«Тёплый берег» - это точка притяжения, где отдых сочетается с культурой. Здесь чувствуешь связь с историей нашего края. Такие проекты меняют города к лучшему!



В честь Дня Космонавтики

В Городской библиотеке имени А.А. Филатова прошла интеллектуально-развлекательная игра «Космические достижения России»



■ Победители игры «Космические достижения России» получили дипломы и подарки от Местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» и Женского движения Единой России в городе Покачи

Досуг

Галина ТКАЧЕНКО

■ Организаторы мероприятия – ПО № 1 Местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» и «Женское движение Единой России» в городе Покачи

Открыли мероприятие ведущие Елена Котлярова - секретарь ПО № 1 (ППП «Покачевнефтегаз») и Анастасия Тимошенко – депутат городской Думы, лидер Женского движения.

Они напомнили о том, что 64 года назад человек впервые преодолел земное притяжение. Советский космонавт Юрий Гагарин первым в

мире покорил космос. Всего через два года первой женщиной на орбите стала наша «Чайка» - Валентина Терешкова. Российские космонавты и сегодня покоряют небо, ставят новые рекорды.

«Космические достижениям России» организаторы мероприятия посвятили викторину, которая состояла из 30 вопросов. Все команды показали отличные знания по этой теме. Но, как положено в любой игре, были определены победители.

В команде ПО № 1 «Байконур» вместе с взрослыми приняли активное участие юные любители космоса. Михаил Воронов и его сын Назар, Максим Павленко и его сын Мирон были отмечены дипломами, так как они ответили правильно

на почти на все вопросы и принесли победу своей команде, занявшей первое место.

На второе место вышла команда Женского движения «А ну-ка, девочки!».

Третье место заняла команда ПО № 2 «Восток-1».

Представители первичных отделений № 8 и № 10 совместно участвовали в команде «Салют-7» и были награждены дипломами за участие.

Помимо дипломов, каждому участнику вручили яркие прыжки ручной работы!».

Игра прошла в тёплой, дружеской обстановке. Все участники остались довольны.

В общем, можно с уверенностью сказать, что выходные у организаторов и участников викторины начались с хорошего настроения!

Квиз

Космическое приключение

Галина ТКАЧЕНКО

■ В честь Дня космонавтики в досуговом центре «Этвит» Дома культуры «Октябрь» Лейсан Москвина провела увлекательный квиз. Организационная и финансовая поддержка была оказана Местным отделением Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

В мероприятии приняли участие 7 команд: из 8 «А» и «Б» классов школы № 2, а также 3 команды из 8 «Г» класса школы № 4.

Квиз состоял из 5 интересных раундов, где юные знатоки показали свои знания в области космонавтики. Ребята вспомнили самые интересные факты о первом космонавте Советского Союза Юрии Гагарине и о дальнейших достижениях нашей страны в покорении космоса.

12 апреля 1961 года корабль-спутник «Восток» был выведен в открытый космос впервые с человеком на борту

Победители получили замечательные призы, а все участники – хорошее настроение от приятно-го и полезного общения!

Организаторы квиза поблагодарили всех участников за активность и позитивную атмосферу!

Госпаблики: открыто и достоверно

К сведению

Елизавета АЛЕРОВА

■ Сегодня социальные сети играют большую роль в жизни современного человека. Они стали неотъемлемой частью повседневности и позволяют быть в курсе всех событий и новостей нашего города

При детальном рассмотрении, социальные сети служат не только для общения и развлечения, они также являются важным инструментом для государственных органов. Одним из таких инструментов является сеть госпабликов.

Госпаблики – это официальные страницы органов власти и подведомственных учреждений в социальных сетях, позволяющие эффективно взаимодействовать с населением, предоставляя оперативную и

достоверную информацию. Отличить их от обычных пабликов можно по специальной метке «Госорганизация», которая стоит прямо под названием сообщества.

Кроме того, на страницах в социальных сетях размещаются специальные виджеты платформы обратной связи «Госуслуги. Решаем вместе», благодаря которым можно задать вопрос органам власти и организациям, поделиться своим мнением по актуальным темам. Благодаря

такому каналу связи люди максимально быстро могут получить информацию и ответы на свои вопросы. Госпаблики также повышают прозрачность и открытость работы государственных учреждений, позволяют гражданам контролировать деятельность властей и следить за выполнением своих прав и обязанностей.

В настоящее время в Покачево представлены госпаблики в самых разных сферах. Например, госпаблики учреждений

образования рассказывают о мероприятиях, конкурсах, акциях, в которых приняли или могут принять участие дети, делятся актуальными новостями, достижениями и другой полезной информацией.

Напомним, что Федеральный закон о госпабликах в России вступил в силу с 1 декабря 2022 года. Он обязывает органы власти различных уровней и подведомственные учреждения вести страницы в отечественных социальных сетях.